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第２０回奈良市子ども・子育て会議 会議録 

開催日時 平成３０年１月３１日（水）午前１０時から正午まで 

開催場所 奈良市役所 北棟６階 第２１会議室 

出 席 者 

委 員 

大方会長、岡田委員、岡本委員、金野委員、亀本委員、栗本委

員、篠田委員、塚本委員、寺尾委員、浜田副会長、須川委員 

【計１１人出席】 

（國原委員、福原委員、横山委員は欠席） 

事務局 

【子ども未来部】 

木綿子ども未来部長、中川子ども未来部次長、川尻子ども未来

部参事、真銅子ども政策課長、大前こども園推進課長、栗山保

育所・幼稚園課長、小澤子ども育成課長、野儀子育て相談課長 

【保健所】 

嵯峨健康増進課長 

【教育委員会事務局】 

高塚教育政策課長 

【学校教育部】 

鈴木地域教育課長 

開催形態 公開（傍聴人 ２人） 担当課 子ども未来部子ども政策課 

議 題 

又は 

案 件 

１ 報告事項 

 （１）「奈良市子どもにやさしいまちづくりプラン」の進捗状況について 

２ 審議事項 

 （１）「奈良市子どもにやさしいまちづくりプラン」の中間見直し案について 

決定又は取り

纏め事項 

１ 平成２８年度の「奈良市子どもにやさしいまちづくりプラン」の進捗

状況については、進捗管理の結果として資料２のとおり公表する旨、承認

された。 

２ 「奈良市子どもにやさしいまちづくりプラン」の中間見直しについて

は、委員から出された意見を参考にとりまとめることとなった。 

議事の概要及び議題又は案件に対する主な意見等 

１ 報告事項 

 （１）「奈良市子どもにやさしいまちづくりプラン」の進捗状況について 

  ・事務局から、「奈良市子どもにやさしいまちづくりプラン」の進捗状況について説明 

を行った。 

   ＜特に意見なし＞ 

 

２ 審議事項 

 （１）「奈良市子どもにやさしいまちづくりプラン」の中間見直し案について 

  ・事務局から、「奈良市子どもにやさしいまちづくりプラン」の中間見直し案について、 
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説明を行った。 

 

  ・亀本委員 保育士の確保の問題について、処遇改善をしっかりとしないと、なかな 

か今の状況を克服できないのではないかと思います。 

需要の推計値についても、待機児童ゼロを実現するには見込みが少ない 

ように思います。プランの段階で見込みがない状況では、現実にはもっ 

と大変なことになるのではないかと思います。 

民間活力を活用するということなら、先行投資の意味でも民間に対する 

格差是正に向けた助成をする必要があるのではないかと思います。 

企業主導型保育事業についても、待機児童解消のために子どもを預けら 

れたらいいということが優先になって事故等が起きることのないよう 

に、子どもの安全確保を最優先に考えていただきたいと思います。 

   

  ・岡本委員 待機児童対策を行うことが、潜在的なニーズの掘り起こしになり、ニー 

ズがいったんはすごく増えるということは念頭においていただきたいと 

思います。 

 

  ・篠田委員 今後、女性の活躍推進が進むと、病児・病後児保育が重要になってくる 

と思いますので、一般の保育士同様にこの事業のスタッフの確保に取り 

組むことが重要だと思います。 

保育士の処遇改善加算が国から行われるということについて、その申請 

を受けるのは市町村単位かと思いますので、制度が行き渡るような働き 

かけを積極的に行っていただきたいと思います。 

Ｎｏ．44の母子健康教室事業について、最近では父親の育児支援も進め 

られ、他の自治体では両親学級というような呼び方もありますので、母 

子に限定されず、両親ともに育児に向けて一緒に取り組んでいくような 

姿勢を取り入れていただければと思います。 

 

  ・塚本委員 処遇改善という面では幼稚園教諭も同じ事情があります。私立幼稚園も 

待機児童解消の役割を担っていきたいと思いますが、経営的に厳しい面 

もありますので、私立幼稚園への補助も念頭においてもらえたらと思い 

ます。 

 

  ・金野委員 子育て広場等の需要が増えてきているのなら、需要に対応するためにも 

実施拠点を増やす必要があるのではないかと思います。 

 

  ・須川委員 ファミリー・サポート・センター事業は、事故等が起きる危険性もあり、 

また、これから働く女性が増え、利用者も増えると思いますので、市が 

事故等に対する対応をよく考えて実施していただきたいと思います。 
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＜「奈良市子どもにやさしいまちづくりプラン」中間見直し案に対して出された意見を参

考に中間見直し案をとりまとめることとなった。＞ 

 

資 料 

【資料１】奈良市子ども・子育て会議委員名簿 

【資料２】「奈良市子どもにやさしいまちづくりプラン」の進捗状況について 

【資料３】「奈良市子どもにやさしいまちづくりプラン」（中間見直し）素案 

 


